

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
TETOIU – JUDEȚUL VÂLCEA

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 12 iunie 2024 în localul primăriei comunei Tetoiu, județul Vâlcea unde are loc sedinta extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Tetoiu. Județul Vâlcea, convocată în baza dispoziției primarului nr.157 din data de 11 iunie 2024, la care participă 10 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

D-nul consilier Istratie Petre nu este prezent

Președintele de sedință domnul Florea Iulian Robert deschide lucrările și prezintă ordinea de zi:

1.)Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare de îndată din data de 28.05.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu

Prezinta secretarul general , Chiripusi Mariana

2.)**Proiect de hotarare privind:** aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tetoiu, Judetul Valcea pentru anul 2024 si estimări pentru anii 2025-2027.

Prezinta Bureștea Emilia contabil primarie

Domnul Florea Iulian Robert președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată **cu 10 voturi pentru.**

În continuare se dă citire de către secretarul general al comunei procesul verbal al sedinței extraordinare de îndată din data de 28.05.2024, a Consiliului Local al comunei Tetoiu, **supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru.**

La proiectul de hotărâre privind: aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tetoiu, Judetul Valcea pentru anul 2024 si estimări pentru anii 2025-2027, d-na contabil Bureștea Emilia, prezintă proiectul specificând în ce constă rectificarea bugetului, câte venituri și câte cheltuieli au fost , explică suma pe care a prins-o pentru diriginte de șantier la proiectul de investiții privind brașamente și racorduri la rețeaua publică de apă și canalizare.

D-nul consilier Florea Iulian Robert, întreabă dacă poate să aprobe acești bani pentru o lucrare care nu este total recepționată, unde doamna contabil spune că se poate pentru că lucrarea este aproape recepționată.

Domni consilieri specifică , dacă este legal sunt de acord cu acest proiect.

La cererea d-lui administrator al Serviciului public de apă și canalizare al comunei Tetoiu, d-nul Ivan Gabriel unde solicit achiziționarea unei imprimante cu scanner de către primăria Tetoiu, d-na viceprimar împreună cu d-mni consilieri ,propun ca d-nul administrator Ivan Gabriel să facă un referat de necesitate și în funcție de bugetul local să se poată achiziționa, pentru a putea funcționa.

Dupa încheierea discuțiilor se trece la votul punctelor de pe ordinea de zi :

1.)Aprobarea procesului verbal al sedinței extraordinare de îndată din data de 28.05.2024 a Consiliului Local al comunei Tetoiu **supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru.**

2) **Proiect de hotarare privind:** aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Tetoiu, Judetul Valcea pentru anul 2024 si estimări pentru anii 2025-2027 . **supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru.**

Epuizându-se materialele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței extraordinare de îndată de Consiliul Local al comunei Tetoiu, județul Vâlcea din data de 12.06.2024

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ.
HERĂSCU EUGENIA



SECRETAR GENERAL U.A.T.
CHIRIPUȘI MARIANA

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to Mariana Chiripuși, is written in a cursive style.